

Пресс-релиз

г. Астана, 5 мая 2023 года

АО «КазТрансОйл» осуществило транзит 10,7 тыс. тонн российской нефти в Узбекистан в 1 квартале 2023 года

В марте из системы магистральных нефтепроводов ПАО «Транснефть» в систему магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» было принято 25 тыс. тонн российской нефти для транзита через территорию Республики Казахстан в Республику Узбекистан. Из принятого объема в 1 квартале 2023 года отгружено 10,7 тыс. тонн нефти. Оставшиеся 14,2 тыс. тонн нефти отгружены в начале апреля 2023 года.

В 2023 году общий планируемый объем транзита российской нефти в Республику Узбекистан по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» сохраняется на уровне 225 тыс. тонн.

Перекачка российской нефти в Республику Узбекистан по системе магистральных нефтепроводов АО «КазТрансОйл» была начата в 2017 году. Объем транзита в 2017 году составил 67,9 тыс. тонн, в 2018 году - 36 тыс. тонн. В 2019-2022 годах транзит российской нефти через Республику Казахстан в Республику Узбекистан не осуществлялся.

АО «КазТрансОйл» повысило с 1 февраля тариф на услугу по транспортировке нефти российского происхождения в целях транзита через территорию Республики Казахстан в Республику Узбекистан с 25,12 долларов США до 27,9 долларов США за 1 тонну (без НДС).

Для справки:

АО «КазТрансОйл» - национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км.

Департамент по связям с общественностью и внутренним коммуникациям AO «КазТрансОйл»